

2025年7月22日 ミニストップ株式会社 (コード番号9946 東証プライム)

生地とカスタードにこだわったロールケーキ

## 本気のロールケーキ

## 2025年7月22日(火)新発売!

ミニストップは、カスタードに「森のたまご」を使用したこだわりのスイーツ「本気のロールケーキ」を2025年7月22日(火)より国内のミニストップ店舗にて発売します。生地の厚さをミリ単位で調整し、ホイップクリームとカスタードソースのバランスを最適に。1個ペろりと食べられつつ満足感のあるロールケーキに仕上げた、ミニストップならではのスイーツです。 ミニストップは今後も、見た目、食感、素材にこだわった商品を開発・発売してまいります。



## 【商品情報】 発売日:2025年7月22日(火) 発売地区:全国 (2025年6月末現在:1,786店)



●商品名: 本気のロールケーキ

●本体価格:218円 (税込:235.44円)※

●商品特長:

★たまご感のある、しっとりふんわり食感の生地の中に、北海道産純 生クリーム入りのホイップクリームとカスタードソースを絞りました。

★カスタードソースは、「森のたまご」入りのカスタードを2種類ミックス してコクを出した、本気のロールケーキです。

※ 税込価格はお持ち帰り時に適用される軽減税率8%にて表示しております。イートインスペースで飲食される場合は標準税率10%が適用されます。単品で購入した場合は、税込価格の小数点以下は切り捨てとなります。



私たちはイオンです